

孟福刚:紧跟时代步伐,探索供应链管理数字化转型

他的多篇专业文章在业内引起广泛关注,为供应链行业的发展提出了许多创新性和前瞻性的建议。

在当前中国经济快速发展的背景下,供应链管理、物流与采购作为推动经济高质量发展的关键领域,受到了政府的高度重视。近年来,多项政策密集出台,旨在优化供应链结构、降低物流成本、提升物流效率,并促进物流与采购行业的数字化转型和可持续发展。其中,政府工作报告明确提出“实施降低物流成本行动”和“加快国际物流体系建设”,强调了物流在国民经济中的重要地位及其对产业良性发展的支撑作用。此外,针对农村物流短板,政府还提出了“加强冷链物流、寄递配送设施建设”的具体要求,以进一步完善物流网络体系。

在这样的政策背景下,九舍集团股份公司运营总经理孟福刚在供应链管理、物流与采购领域做出了杰出贡献,成为业内备受瞩目的领军人物。

孟福刚不仅深谙供应链管理的复杂性和挑战性,还紧跟时代步伐,积极探索新技术、新模式在供应链管理中的应用。他的多篇专业文章在业内引起广泛关注,为供应链行业的发展提出了许多创新性和前瞻性的建议。特别是在供应链融资模式创新方面,孟福刚的研究具有里程碑式的意义。他指出,传统的供应链融资模式在应对现代供应链运作中的挑战时日益凸显效率低、弹性弱等不足,因此提出了一种基于互联网创新的供应链融资新模式,为供应链领域开辟了新的发展途径。

据悉,孟福刚的研究成果得到了业界的广泛认可,论文《企业供应链物流金融融资模式创新研究》在行业内产生了深远影响。该论文不仅深入剖析了传统供应链融资模式的弊端,还详细阐述了基于互联网创新的供应链融资模式的优势和应用前景。这一创新模式通过整合供应链上下游企业的信息资源,利用大数据、云计算等先进技术进行信用评估和风险控制,实现了融资流程的简化和融资效率的提升。同时,该模式还增强了供应链的韧性和稳定性,降低了企业的融资成本和运营风险,许多企业开始尝试应用这一新模式进行供应链融资,并取得了显著成效。

展望未来,供应链管理、物流与采购行业正站在一个新的历史起点上,蓄势待发,前景广阔。随着大数据、人工智能、物联网等前沿技术的深度融合与应用,供应链管理的智能化、精细化水平将持续提升,为企业带来前所未有的运营效率与竞争力。这种数字化转型的浪潮不仅重塑了传统行业的面貌,更为新兴业态的崛起提供了强大动力。同时,可持续发展的理念深入人心,绿色供应链、低碳物流成为行业共识,推动着整个产业链向更加环保、节能的方向迈进,为地球的未来贡献中国智慧与中国方案。

在国家层面,随着“一带一路”倡议的深入实施和全球贸易体系的不断完善,中国在国际物流领域的影响力日益增强。加快构建高效、便捷、安全的国际物流体系,不仅是中国经济发展的内在需求,也是推动全球经济一体化、促进贸易自由化便利化的重要举措。中国将秉持开放合作、互利共赢的原则,与世界各国一道,共同推动国际物流合作向更高水平、更深层次发展,为全球经济的繁荣与稳定贡献力量。

供应链管理、物流与采购行业作为连接生产与消费的纽带,其重要性愈发凸显。我们有理由相信,在政府的政策引导和支持下,在行业领军人物的带领下,中国供应链管理、物流与采购行业将持续创新,不断突破,为构建新发展格局、推动经济高质量发展注入强大动力。

(邓伯符)

以科技手段提升传统行业运营效率——记战略投资领域的创新者与领航者范红星

范红星的投资足迹遍布了从汽车销售到房地产开发的多个领域,他的成功故事是对创新精神和战略眼光的最佳诠释。

随着全球化和数字化的不断深入,投资领域的竞争愈发激烈,市场对于高效、多元和创新的投资模式的需求日益增长。在这样的背景下,范红星,山西荣坤投资有限公司的创始人兼董事长,以其敏锐的市场洞察力和卓越的战略布局,引领企业在多元化投资领域取得了显著成就。

20世纪90年代末,范红星毕业于天津大港石油学校之后,他没有选择安逸的生活,而是选择了一条充满挑战的创业之路。范红星的职业生涯充满了转折与奋斗,其第一次重大转折发生在2008年。彼时,中国的汽车销售市场还处在萌芽的状态,在了解到当时先进的4S店模式之后,范红星凭借对市场的深刻理解和对客户需求的敏锐把握,义无反顾地投入了一个全新的行业,从零开始。

范红星在选择品牌的时候并没有跟随大形势,选择宝马奔驰这样的大品牌,他进行了市场的调研,发现他所在的山西省运城市这样的二线城市,国产品牌更受市场青睐,而国产品牌也更希望通过这样的形式推广自己,最终范红星选中了江淮汽车,双方在经营理念和市场定位上的不谋而合让他们迅速签订了协议,范红星帮助江淮汽车开了山西第一家4S店——“荣星汽车销售服务有限公司”。在范红星的带领下,荣星在开业的第一年就成为江淮汽车全国销量最高的4S店,创造了当年的销售神话。范红星成就了江淮汽车,更成就了自己,他迅速升为坐拥1400万元身价的企业家。

2011年,运城市荣星汽车销售公司已经是山西当地鼎鼎有名的汽车销售企业。然而,范红星并不满足眼前的成功,他把目光投向了更远的未来和更广阔的房地产市场。他成立了山西荣坤房地产有限公司(下文简称“荣坤”),专注运城市的地产开发项目。“以人为本,绿色居住”是范红星打出的口号,荣坤从创立之初就致力于追求美好生活的人提供好房子和好社区,旗下的感恩广场项目更

是运城市的亮丽风景线 and 名片。经过十几年来年的发展,荣坤作为新型城镇化的身体力行者,以打造民生地产为己任,为城镇带来现代化的城市面貌。

进入“工业4.0”时代以来,荣坤更是追求以高科技打造智慧社区,在安全、美观、经济、适用和耐久上实现全面提升,这些进步让荣坤始终保持一流的小区服务水平。在范红星的领导下,荣坤不仅在房地产开发领域取得了显著成就,更在酒店及物业服务、大金融、大消费以及科创、康养等新兴产业实现了发展。

多年的实践让范红星对战略投资领域的机遇和挑战有着深刻认识。他深知,在当今这个快速变化的商业环境中,只有紧跟市场趋势并不断创新投资模式,企业才能在激烈的市场竞争中立于不败之地。范红星认为,企业竞争力的构建不仅需要敏锐的市场洞察力,更需要在投资策略上展现出前瞻性和创新性。他强调,随着全球对环境保护和可持续发展的重视程度不断提升,绿色投资和社会责任型投资已经成为投资领域的新趋势。市场对于这类投资的需求不断增长,投资者需要在项目选择上展现出更高的标准和更长远的

视角。范红星指出,选择那些能够带来环境效益和社会效益的项目,不仅有助于提升企业的品牌形象和市场竞争能力,更是对未来负责的表现。作为一位有远见的企业家,范红星始终将社会责任和可持续发展作为企业经营的核心。他坚信,企业不仅要追求经济效益,更要注重生态环境和社会责任,积极推动环保型和社会责任型项目的投资和运营。在他的推动下,荣坤在多个领域实现了经济效益与环境效益的双赢。

范红星还特别提到了技术创新在战略投资中的作用。他认为,随着大数据、人工智能等新兴技术的发展,投资者可以借助工具更有效地获取和分析市场信息,优化投资决策。同时,技术创新也为投资领域带来了新的机遇,比如通过科技手段提升传统行业的运营效率,或是投资于具有高成长潜力的科技创业公司。

范红星的投资足迹遍布了从汽车销售到房地产开发的多个领域,他的成功故事是对创新精神和战略眼光的最佳诠释。他以独到的眼光和不懈的努力,为投资行业的可持续发展提供了宝贵的经验,也为后来者树立了榜样。

(沈阳)

高赫:坚持科技引领发展,为融资租赁注入创新动能

作为融资租赁领域的技术创新先驱,高赫以其创新精神和技术专长在融资租赁领域洞察机遇、应对挑战,为行业做出了自己的贡献。

高赫,出生于河北省保定市,现任中骏翔(天津)融资租赁有限公司董事长。在融资租赁领域,他一直是一位备受瞩目的行业领袖,他以其卓越的专业才能和领导能力获得了业内的广泛好评,并以其突出的贡献先后获得未来科技论坛“金融领域杰出个人奖”“数智化金融领域创新成果奖”等荣誉。

在长期工作中,高赫发现融资租赁行业现存诸多问题亟需解决。为了摆脱行业发展困境,促进融资租赁行业升级发展,高赫将前沿科技与融资租赁行业传统业务有机融合,取得了4项令人瞩目的技术性成果,这些技术包括:基于区块链技术的融资租赁智能合约系统、基于人工智能算法的融资租赁风险评估方法、基于深度学习的租赁资产价值评

测分析平台以及结合区块链与智能合约的自动化租赁交易系统。这些先进的技术成果在解决了融资租赁行业面临的一系列难题方面具有重要意义,引起了整个行业的高度关注。

融资租赁行业一直面临着诸多挑战,包括合同管理、交易透明度和风险评估等方面的问题。高赫研发的“基于区块链技术的融资租赁智能合约系统”和“结合区块链与智能合约的自动化租赁交易系统”,这两项技术成果,从区块链和智能合约的角度出发,实现了合同过程的去中心化、透明化和安全性,确保了租赁过程中的各方权益。

这两项技术成果为融资租赁行业带来的重要的应用价值主要表现在两方面:一方面是增加透明度和信任度,通过将合同规则编写为不可篡改的智能合约代码,并储存在区块链上,确保了交易的透明度和可验证性。参与方可以在区块链上查看交易记录,减少了信息不对称的问题,并增加了行业内各方之间的信任度;另一方面是降低交易成本,传统的融资租赁交易涉及许多中介环节和相关费用。基于区块链的智能合约系统通过去除了中介机构和自动执行合同操作,降低了交易

成本,这使得融资租赁更加负担得起,尤其对于中小企业来说具有重要意义。

“基于人工智能算法的融资租赁风险评估方法”是高赫在融资租赁领域取得的又一重要技术成就。该方法通过运用先进的人工智能算法,能够准确、快速地评估风险,为融资租赁机构提供重要的决策支持。相较于传统的风险评估方法依赖于人工判断和经验,容易受主观因素影响且需要耗费大量的时间和人力资源来收集和分析数据这一弊端,基于人工智能算法的方法可以利用大数据和先进的算法,能够从大量数据中提取关键信息,从而提高评估的准确性,并且能够快速处理大量数据,并进行自动化的评估,节省了时间和成本。

相关合作公司表示,高赫所研发的“基于人工智能算法的融资租赁风险评估方法”这一技术性成果,不仅帮助企业减少了人力资源的需求,节约了成本,还能够实时监测和预测风险,提供准确的风险评估结果,并根据评估结果制定相应的措施,例如调整授信额度、优化资产组合等,降低公司成本,在风险控制和业务增长等方面获得提升。

张晗:开辟数字化教育管理新赛道

他善于发现市场机遇和解决问题,通过制定切实可行的教育管理策略来扩大品牌影响力和促进公司业绩的提升。

张晗是在中国教育界备受关注的一位数字化教育管理专家。他的卓越贡献和独特魅力,使他成为业内的佼佼者。他在北京中公教育科技有限公司担任副总裁,并担任中国未来研究会企业家分会的理事会副理事长。他在教育管理领域的建树以及获得的荣誉令人瞩目。

作为中国知名的数字化教育管理专家,张晗深刻理解教育的重要性,并致力于引领行业的创新与变革。作为北京中公教育科技有限公司副总裁,张晗凭借卓越的领导才能和丰富的管理经验,成功推动了公司的发展与壮大。他善于发现市场机遇和解决问题,通过制定切实可行的教育管理策略来扩大品牌影响力,促进公司业绩的提升。

张晗不仅是一位杰出的企业家,更是一位热心的教育管理行业的推动者。作为中国未来研究会企业家分会的理事会副理事长,他深知行业发展的关键所在,坚信科学管理的力量,他积极投身于教育管理行业的发展,希望通过组织行业研讨会、参与政策制定和交流合作,推动教育管理理念与实践的创新,为行业的繁荣做出重要贡献。

他坦言:“教育是社会进步的重要基石,教育管理则是教育事业发展的关键环节。我认为教育管理的质量和效率对于教育的发展至关重要。因此,我积极参与与中国未来研究会企业家分会的工作,担任理事会副理事长一职。这个职位使我有机会与来自各个领域的企业家和专家一起,探讨并寻求优化教育管理的的方法和策略。”

张晗凭借在教育管理领域的杰出表现和卓越贡献,连续多年获得国内外重要奖项的认可和肯定。他于2021年荣获中国科学家论坛“十四五”智慧教育创新先锋人物称号,再次证明了他在教育管理智能化方面的专业能力。

此后,张晗又荣获2023年度教育管理行业影响力人物奖,这是由国家级机构颁发的重要奖项,表彰他在教育管理领域所取得的

卓越成就和对行业产生的深远影响。这一荣誉再次彰显了张晗作为教育管理专家的创新理念。

在颁奖典礼上,张晗说:“在我的认知中,我始终坚持以学生和教育为中心的原则,将其放在首要位置。我深刻理解教育管理的重要性,明白其对于培养学生的综合素质和人才培养的关键作用。因此,我努力通过创新的管理方法和系统,为学生提供更优质、个性化和全面发展的教育。”

在职业生涯中,张晗成功推动了教育智能化管理的重大突破,为教育机构提供全新的管理思路 and 工具。他深入研究了人工智能、大数据和云计算等前沿技术在教育领域的应用,将其与教育管理相结合,实现教育管理工作的智能化和高效化。其中包括:基于共词和共引分析的智慧教育知识图谱分析系统V1.0。该系统能够通过深入挖掘教育知识体系,为教育管理提供科学依据和决策支持。其应用范围广泛,对提高教育管理效能和质量具有重要意义。

此外,张晗还领导团队研发出“基于区块链技术的教育信息安全和数据透明度管理方法”。这一创新解决方案有效保护了学生和教

育机构的数据安全,提高了教育信息的透明度和可信度。张晗的技术成果和创新成就为教育管理领域注入了新的动力和活力。

除了在教育管理领域的杰出表现,张晗还以人格魅力赢得了业界广泛的认可。张晗具有卓越的领导才能和沟通协调能力,能够激发团队成员的潜力,推动项目的顺利进行。他的聪明才智和谦逊态度赢得了同行和合作伙伴的尊重和信任。张晗积极参与学术交流和公益活动,为教育事业的发展贡献自己的智慧和力量。他的言行举止展现了高尚的职业道德和社会责任感,成为行业内的榜样和引领者。

“教育是一项伟大的事业,教育管理更是其维系的重要支撑。作为一名教育管理行业的推动者,我将继续努力,不断创新,为教育事业的繁荣贡献自己的力量。”张晗的名字与卓越和魅力紧密相连,他在教育管理领域的贡献和成就让人敬佩。他致力于推动教育数字化管理的发展,精准把握行业发展的未来趋势。展望未来,我们有理由相信,他将继续以他的智慧和激情为教育事业的繁荣做出更大贡献。

(汪雨萱)

王芳:数字营销拓市场,创国际贸易新业绩

东莞市鑫越贸易有限公司总经理王芳是一位备受业界瞩目的杰出人物,她以积极的市场拓展精神和卓越的领导能力而享有盛名。王芳的努力和才华使得东莞市鑫越贸易有限公司在国际贸易领域取得了巨大的成功。作为一个富有远见和勇于创新的企业家,她带领团队积极开拓国际市场,不断寻求合作伙伴和商机,成功地将公司业务拓展到全球范围。作为业界的领导者,王芳展现出了出色的领导才能和执行力。她坚持品质至上的原则,致力于提供优质的产品和服务,赢得了客户的信任和赞誉。她善于抓住市场趋势,引领公司不断创新,推动业务发展。她注重团队培养和人才发展,激励员工发挥潜力,共同实现公司的愿景和目标。她具有敏锐的市场洞察力和卓越的商业眼光,通过积极开拓市场和建立战略伙伴关系,将公司业务拓展到了全球范围。其中,与越南

的 Long Wealth Wood Vietnam Comercial Production Company Limited 和 Win Wood Vietnam Co., Ltd.等知名公司的合作关系尤为显著。这些合作关系为东莞市鑫越贸易有限公司提供了稳定、可靠的供应链和市场渠道,有效地促进了产品的输出和销售,提高了公司的竞争力和形象。

王芳不仅在商业领域取得了令人瞩目的成就,还担任中国未来研究会企业家分会副理事长这一重要社会职务,并在商业和行业发展的各个层面积极投身。作为副理事长,她发挥着关键作用,协助推动企业家的发展和促进商业合作。她通过组织和参与各类商业活动、论坛和会议,积极促进企业家之间的交流合作,推动行业的发展和创新。作为中国未来研究会企业家分会副理事长,王芳致力于为企业家提供一个共享经验和资源的平台,让他们能够相

互学习、启发并开展合作项目,共同推动行业的发展和壮大。王芳积极参与各类商业活动和行业展会,与业界精英进行深入交流,了解最新的商业趋势和技术创新。她还参与主持各类商业论坛和会议,与行业领袖和专家共同探讨商业发展的重要议题,促进行业的创新和协作。作为中国未来研究会企业家分会副理事长,王芳致力于搭建企业家与商业界各方之间的桥梁,促进商业合作和交流。她主张跨界合作和资源整合,在推动企业发展和市场拓展方面发挥着积极的作用。她通过组织企业家考察、推介项目和合作洽谈会等活动,为企业家创造了更多商机 and 合作机会。

凭借领先的研究成果 and 出色的业绩,王芳在斯贝瑞颁发的奖项中获得了荣誉奖项。她凭借“基于个性化推荐算法的国际市场定位策略”项目获得了“2023年度最具市场价值项

目”奖项。这一项目展示了她在市场定位和推广方面的卓越能力以及她与团队的协同合作。基于个性化推荐算法,王芳能够精确分析和预测市场需求,从而制定出切实可行的国际市场定位策略。这一项目的成功实施,使得东莞市鑫越贸易有限公司能够在国际市场中卓有成效地推广产品 and 提高市场份额。

王芳的成功故事激励着许多企业家和年轻人,成为他们的励志对象。她以自己的专业能力、领导力和国际视野在业界树立了广泛的人脉关系和有良好的声誉。她的勤奋工作,是她成功的关键。王芳将继续引领东莞市鑫越贸易有限公司向更大的成功迈进,并为中国和国际贸易领域的发展做出更大的贡献。她的故事是一个典范,向业界展示了奋斗、坚持和创新的力量,在中国商业领域树立了崭新的标杆。

(崔文宇)